Korekty kluczy odpowiedzi edycji XLIV OOWEE (2021)
Grypa tematyczna: AUTOMATYKA

e nie dotyczy (klucz odpowiedzi poprawny)
Grypa tematyczna: ELEKTRONIKA

e pyt. 2, poprawna odpowiedz to E (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 11, poprawna odpowiedz to E (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 17, poprawne odpowiedz to: Ci D (dioda Shottky’ego i dioda pojemnosciowa)

Grypa tematyczna: ELEKTRONIKA MEDYCZNA

e pyt. 15, poprawne odpowiedz to: A i B (dioda Shottky’ego i dioda pojemnosciowa)

e pyt. 27, poprawna odpowiedz to: E (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 36, poprawna odpowiedz to C ([5,-,-1,j])

e pyt. 42, poprawna odpowiedz to E (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)

Grypa tematyczna: ELEKTRYKA

e pyt. 1, poprawna odpowiedz to A (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)

e pyt. 15, poprawna odpowiedz to C (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 16, poprawna odpowiedz to B (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 17, poprawna odpowiedz to A (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 31, poprawna odpowiedz to A (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)

Grypa tematyczna: INFORMATYKA

e nie dotyczy (klucz odpowiedzi poprawny)
Grypa tematyczna: MECHATRONIKA

e nie dotyczy (klucz odpowiedzi poprawny)
Grypa tematyczna: TELEINFORMATYKA

e pyt. 34, poprawna odpowiedz to E (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)
e pyt. 37, poprawna odpowiedz to B (zadna z pozostatych odpowiedzi nie jest poprawna)



